聚焦体系建设 打造企业"超级安全管家"

全市唯一"三合一"安全教育实训基地落地武进

本报讯(记者张联)近日, 全市唯一一家教育体验、生产培训、考试中心"三合一"安全教 育实训基地在武进落地。

作为武进公共安全宣教阵 地建设"1+N"体系中的核心 成员,武进安全教育实训基地 融入了"安大叔" "蓝精灵" IP 形象和新奥燃气、BRT 公交 车等本土元素,创新建设产线 复刻和新能源安全体验区,设 置大量模拟互动体验设备,可 提供培训、考试和安全教育

"一站式"服务,是企业的"超 级安全管家"

基地位于牛塘镇卢家新园, 总投资 4000 多万元, 面积达 9662平方米,包括消防安全、 家庭安全、交通安全、校园安 全、应急救护、自然灾害、公共 卫生、新能源、企业生产安全、 应急装备展示十大功能板块, 面 向安全生产监管人员、企业职 工、中小学生等重点人群,提升 社会公众对各类安全风险的辨识 和自救互救技能。

"基地不仅可以提供 53 种 安全体验、15 种从业证书培训 及6项实训考核,还专设新能源 安全体验区。"武进安全教育实 训基地负责人俞涛告诉记者,基 地还创新建成了全市"第一唯 的企业安全产线复刻体验 区、配备先进的 AR、VR、MR 设备, 搭配数字孪生体验系统, 可以实现"线上+线下"直播 式授课教学。

武进安全教育实训基地试运 营以来,依托规模最大、功能最 全、设备最专业的"三个最"优 势,入馆体验、培训预约人数日 益增加,目前已接待参观3000 多人次。

"近年来,我们不断创新宣 传模式, 以公共安全体验馆创建 为抓手, 打造了一批有代表性的 公共安全体验馆, 以群众喜闻乐 见的方式,让应急知识、安全文 化理念深入寻常百姓家。"区应 急管理局人事教育科副科长储佳 丽介绍,目前,大禹水务安全生 产教育培训基地、东方特钢安全 智慧体验馆已被常州市正式授为 I 类馆, 武进区消防救援大队府 东路消防安全体验馆被授为Ⅱ类 馆,新天地公共安全主题公园、 高新区交通安全主题公园、湟里 镇西墅村"三生"安全文化主题 公园被评为"安全主题公园"。 区应急管理局将继续深入指导、 推进以实训基地为代表的公共安 全宣教阵地建设,形成具有武进 特色的政企结合、类型多样、辐 射全区的建用体系, 夯实公共安

武进十大创新菜

老派新作 至味武进

访王家味马杭店

□ 见习记者 何新雨 记者 赵铠烨

在武讲的一众餐馆中, 王 家味马杭店始终秉承着创新、 多元化口味。其最新研发的彭 城糟鱼、鱼仔冻鲜羊糕、凤爪 捞鱼头、滋补全羊锅四道创新 菜,在传统菜肴老底子的基础 上融入潮流美食元素, 在传统 与创意互融的道路上做出了有 益的尝试。

冬季必吃美食中,羊肉乃 首冼。滋补全羊锅, 精冼常州 本地带皮小山羊,50 公斤羊骨 熬制6小时成一碗羊汤,加入 羊血、百叶丝、豆斋饼、粉丝 等近十种配料,色香味一应俱



一碗羊汤,米白似雪;撒 上葱花,翠玉落盘。喝上一口, 经由喉舌,鲜美的口感让口腔 的愉悦延展到身体的每一个神 "羊汤入口鲜香,羊 经末梢。 肉嫩滑无膻味。"美食达人高云 龙如此称赞。

汤汁浓郁的凤爪捞鱼头, 选用当天现杀的鲢鱼, 肉质鲜 美筋道。鱼骨和鱼肉加水慢火 熬制, 凤爪炸至脱骨, 胶原蛋 "我们的鱼头在烧制 过程中不加一滴水, 用啤酒充 当清水,去腥的同时保证了鱼 肉的鲜嫩润滑。"王家味行政总 厨王峰将烧制好的凤爪倒入砂 锅中慢炖, 让凤爪吸饱鱼头的 汤汁,确保吃起来软糯黏嘴。

彭城糟鱼老少皆宜,鱼鳞 鱼刺都可品尝,再搭配上常州特 色萝卜干, 其味道把鲜发挥到了 极致。鱼仔冻鲜羊糕,形态晶亮 如冰,口感嫩而不烂,入口即 化,配上独家酱料,鲜美无比。

江南何处觅烟火, 寻味中 吴访新苑。在这个冬天,揣着 一个"食"字,探寻新苑大酒 字,探寻新苑大酒 店, 席间满满都是新鲜味。

"我们店的创新菜立足本土 风味,并不断融合发展。"新苑 大酒店主厨蒋旭峰介绍, 本次 参选的4道菜品分别是鱼头佛 跳墙、秘制红烧肉、美味酱鸭 和金牌鸡爪。

鱼头佛跳墙融合了淮扬菜

和闽菜的做法,选用3.5公斤 左右的新鲜天目湖鲢鱼头。冲 洗干净鱼头后, 蒋旭峰手起刀 落,划开鲢鱼下巴、保持顶部 相连, 肉厚处打上一字花刀, 放入六成热油炸至颜色金黄, 沥油后上演"浓油赤酱"。此 后,取4口砂锅,分别将海参、 鲍鱼仔、鱼翅和花胶放入盛有 鲍汁的锅中, 小火煟熟后与鱼 头一同摆盘出锅。

珍馐惹味 筷尝其新

-访新苑大酒店

□ 见习记者 耿加寿 记者 宋祎凡

作为江苏传统名肴,700 年的历史给酱鸭刷上了一层浓 墨重彩的"记忆酱汁" 。滆湖 一带饲养的仔鸭是美味酱鸭的 最优选品,经过腌制和烹饪 后,鸭肉色如琥珀,肉质鲜 嫩。夹上一筷子,蘸上酱汁, 持筷人就忍不住口齿生津了。 "这道菜既保留了鸭肉味道, 又在腌制中加入了独创秘方, 使得鸭肉入口软嫩, 微咸带 甜,展现了这道江南地区喜宴 '常客'的创新之处。"专家评 委龚剑锋说。

新能源4S店想建上牌服务站? 武进交警:安排!

本报讯 (记者 张敏) "太感谢武进交警了,真的 是想我们所想、急我们所 急。"如今购买新能源汽车 的市民越来越多,为优化营 商环境、落实放管服政策, 武进交管部门持续对接,为 辖区新能源汽车销售企业解 决实际困难。

比亚迪王朝武进店是位 于武进汽车城的一家新能源 汽车 4S 店, 距离城区较 近,随着各项新能源配套 政策落地,新能源汽车销 量连续攀升。但让店里工 作人员烦恼的是,他们需 要多次往返附近的机动车登 记服务站,为销售的新能源 汽车办理临牌、上牌等业 "目前上牌业务都要到 第三方上牌点,客户从订车 到上完牌照,整体流程需要 来店三次。"比亚迪王朝武 进店总经理李大杰表示,希 望能在本企业增设机动车登 记服务站。

了解到企业的实际需求 后,武进交警大队积极考察 对接, 指导协助其进行建站 申请。 "目前我们正积极协 调,争取尽快完成服务站的 设立。"武进交警大队六中 队指导员冯浩介绍。服务站 建成后,服务内容将包括购 买新车后的信息采集、确定 号牌和打印临时牌照等, 免 预约、就近办,真正实现一 站式购车上牌服务。

据了解,目前全区共有 7家机动车登记服务站,市 民在购车后,可对照各站点 业务受理范围就近选择上牌 地点。下一步, 武讲交管部 门会持续指导机动车登记服 务站的业务开展,督促提升 服务品质。

20万元光彩基金 助洛阳镇朝安村发展

本报讯(记者 史莲寅) 昨天上午,洛阳镇"红盟 同心 助村振兴"光彩基金 捐赠仪式在朝安村举行, 为朝安村高质量发展增添 新动能。

现场,区烟草专卖局 为朝安村定向捐赠 20 万 元,用于乡村振兴、乡村 发展,让乡村焕发新活力。 区烟草专卖局与洛阳镇珠 光红盟党支部、朝安村党 总支签订三方党建共建协 议。洛阳镇朝安村乡村休

闲文旅路线工程项目正式

今后, 洛阳镇将与区 烟草专卖局持续深化沟通, 形成互访机制,通过高密 度、多频次的协作交流, 拓展合作新空间, 在协同 发展中实现互利共赢。

截至目前,洛阳镇共有 100 余家民营企业参与光彩 事业,协议金额达6000多 万元, 在教育、环保、公 益、就业、科技创新、乡村 振兴等领域贡献光彩力量。



热 线: 86598222